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Il faut toujours tourner la page afin de savoir ce qu’il y a derrière.

1/ Savoir démontrer la dérivabilité en un point 4 pts

On donne la fonction f définie sur R par : f : x 7−→−x2 +3x −1

a/ Rappeler la définition du nombre dérivé de f pour x = a (donner la définition avec h).

b/ Calculer f (2) et f (2+h).

c/ Exprimer, réduire et simplifier le rapport

f (2+h)− f (2)

h

d/ Déduire de la question précédente le nombre dérivé de f en x = 2

2/ Savoir calculer une dérivée 6 pts

Calculer la fonction dérivée de chacune des fonctions suivantes en détaillant toutes les étapes.

f : x 7−→ x3 cos(x) g : x 7−→ 3x −2

x2 +1
h : x 7−→ (2x −5)4

3/ Savoir calculer une équation de tangente 3 pts

On donne la fonction f définie sur R+ par : f : x 7−→p
x.

Calculer l’équation réduite de la tangente à la courbe représentant f au point d’abscisse 4.
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4/ Savoir faire correspondre les variations de la fonctions et le signe de la fonction dérivée 5 pts

On a représenté ci-dessous, dans un repère orthonormé, la courbe représentative Γ (Gamma, lettre G
en grec) d’une fonction f définie sur R.

• La courbe Γ passe par les points A(0 ; 2) et C(−2; 0) et la droite AB est la tangente en A à Γ.
• La tangente à Γ en son point D d’abscisse −1 est parallèle à l’axe des abscisses.
• Enfin, nous savons que la fonction désignée par g a pour dérivée la fonction f ci-dessous représentée.
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a/ Déterminer, à l’aide des renseignements fournis par l’énoncé, les valeurs de f (0), de f ′(0) et de g ′(0).

b/ Établir le tableau de variations de la fonction f .

c/ En déduire le tableau de signes de la fonction f ′.
d/ Établir le tableau de signes de la fonction f .

e/ En déduire le tableau de variations de la fonction g .

5/ Savoir distinguer entre la courbe de la fonction et celle de sa dérivée 2 pts

Parmi les trois représentations graphiques ci-dessous, une représente la fonction dérivée f ′ de la fonc-
tion f représentée dans la question précédente et une autre représente une fonction g dont f est la
dérivée sur R.
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Déterminer la courbe associée à la fonction f ′ et celle qui est associée à la fonction g en justifiant la
réponse en utilisant les réponses à la question précédente.
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